

2023年6月10日，今天是畢業典禮，回想初到技職所的第一天，像踏入了神秘的魔法學院一般，因為抵達這裡需要從山下到山上，經過大大的草原，遠方還有層層疊疊的山巒，風景極美，也引起我未知的期待。

而事實與我想像的相同，技職所就像魔法學院一樣，每位教授都擁有不同的魔法，每種魔法的魔力都不同，但是都會圍繞著你自身的技能施展，讓自身的技能能夠得到提昇，未來能應用到更多地方，也讓我收穫了許多寶貴的經驗。

這兩年不僅學習技職教育的基礎理論與相關知識，也學習如何務實致用技職理念，並同時發展與自己專業領域相關的其他領域，積極參與學院免費開設的各種課程及證照班，掌握實用的技能，在這些經歷中不僅擴展了知識面，還進一步培養我的問題解決能力與提升面對挑戰性的毅力，也為未來的職涯發展打下了堅實的基礎。

而來到技職所還有一大收穫，是班上來自各行各業的同學，我們一起上課、一起用餐、一起研究功課，不說還不知道，各個都是臥虎藏龍呀！我們還可以聊著各個行業的秘辛，分享趣事，聊生活、談理想，互相加油打氣，我想求學生活最美好莫過於擁有並肩作戰的戰友吧！

技職所使我變得更加自信和成熟，能夠擁有獨立思考的能力，學會了不浪費時間，在兩年內完成論文，並明確自己的價值觀，抓住每一個機會，不斷努力向前。

職能治療師 蘇育瑜

